

FROM :

FAX NO. :

2013.11.12 11:26 РЗ

Китайская компания «ТВЕА» была утверждена исполнителем данного проекта Правительством КНР с одобрения Министерства коммерции Китая, что отвечает внутренним государственным процедурам и соответствует государственной политике Китая оказания кредитной помощи зарубежным странам.

Одновременно информируем о том, что компания СМЕС по согласованию с Министерством коммерции и приказу Правительства Китая отказалась от своих намерений выступить подрядчиком указанного проекта.

При этом, хотели бы отметить, Канцелярия советника уполномочена Министерством коммерции Китая представлять интересы и позицию Правительства КНР в реализации двусторонних китайско-киргызских экономических проектов на грантовой и кредитной основах, в том числе, по проекту «Реконструкция ТЭЦ г.Бишкек».

В этой связи, Канцелярия по поручению Министерства коммерции КНР вновь сообщает окончательную позицию китайской стороны по вопросу реализации энергетического проекта «Реконструкция ТЭЦ г.Бишкек»:

Компания «ТВЕА» утверждена единственным исполнителем данного проекта на уровне Правительства КНР. В связи с чем, другие китайские компании, включая, СМЕС не имеют права вести какие-либо переговоры с киргызской стороной по данному вопросу.

В свете вышеизложенного, китайская сторона, в целях закладывания в государственный бюджет на следующий 2014 год, предусмотренных в соглашении, кредитных средств и обеспечения финансирования для своевременного начала реализации значимого социального проекта Кыргызской Республики до конца 2013 года, убедительно просит киргызскую сторону, в возможно короткие сроки, провести внутригосударственные процедуры по ратификации указанного льготного кредитного соглашения по проекту «Реконструкция ТЭЦ г.Бишкек».

Пользуясь случаем, Канцелярия возобновляет Министерству уверения в своем самом высоком уважении.

Канцелярия Советника
по торгово-экономическим вопросам
при Посольстве КНР в КР

г. Бишкек 11 ноября 2013 года